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Shri Saraswati Vidya Prasarak Mandal's

SMT.PADAMBAI KAPURCHANDJI
KOTECHA MAHILA

MAHAVIDYALAYA, BHUSAWAL.

Q.1 The entire syllabus is completed in time

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.2 The Teachers are punctual and regular in taking lectures and practical’s

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.3 The teacher’s attitude toward the students is friendly and helpful

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.4 Modern teaching aids, power point presentation, web resources etc. Are used by the
teachers while teaching

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.5 The curriculum is designed so as to enhanced our employability

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.6 The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my skills and my
capabilities

Strongly Agree
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Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.7 Online educational resources are available and accessible in the library

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.8 The prescribed books/ reading materials are available in the library

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.9 Classrooms/washrooms are clean and properly maintained

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.10 The Campus is green and eco-friendly

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.11 Canteen and clean drinking water facility is available in the college campus

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.12 Our grievances are redressed/problems are solved well in time

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.13 The non-teaching Staff of the college is cooperative and helpful

Strongly Agree
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Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.14 Skill based Certificate /Add on Courses are offered by the institute

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.15 Sports and Gymnasium facilities are available for students

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree
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Shri Saraswati Vidya Prasarak Mandal's

SMT.PADAMBAI KAPURCHANDJI
KOTECHA MAHILA

MAHAVIDYALAYA, BHUSAWAL.

Q.1 The syllabus of the subjects was

Challenging

Hard

Manageable

Easy

Q.2 In the present scenario do you think the syllabus of the subject is relevant

Very much Relevant

Relevant

Relevant to some extent

Not relevant

Q.3 Do you think the present curriculum design of the subject has given weightage

too much Weightage is given

considerable weightage is given

weightage is given

not sure

Q.4 Curriculum has been updated from time to time

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Q.5 Do you offer suggestion to BOS regarding review of the syllabus?

Yes

Yes to some extent

No

Not sure

Q.6 Institution adopts policies to retain good teachers

Strongly agree

Agree
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Disagree

Strongly disagree

Q.7 The institution provide infrastructural facilities to update the knowledge

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Q.8 Schemes such as PF, Medical Reimbursement, insurance etc. are provided to teachers

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Q.9 Research facilities are available to teachers?

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Q.10 Benefits of Career Advancement Schemes given to teachers

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree
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Shri Saraswati Vidya Prasarak Mandal's

SMT.PADAMBAI KAPURCHANDJI
KOTECHA MAHILA

MAHAVIDYALAYA, BHUSAWAL.

Q.1 Contribution of the campus community to achieve the goals and objectives of the
institution

Excellent

Good

Satisfactory

Average

Q.2 Communication skill of the staff

Excellent

Good

Satisfactory

Average

Q.3 Ability of the staff to work in group and leadership skill

Excellent

Good

Satisfactory

Average

Q.4 Overall performance of the employee

Excellent

Good

Satisfactory

Average

Q.5 The present curriculum is as per the needs of the industry/Society

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.6 The syllabus has good balance between theory and application

Strongly Agree
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Agree

Disagree

Strongly Disagree

Q.7 Opinion about overall administration of the institute

Excellent

Good

Satisfactory

Average

Q.8 Employees overall behaviour with his colleagues

Excellent

Good

Satisfactory

Average

Q.9 Punctuality in assigned responsibility

Excellent

Good

Satisfactory

Average

Q.10 Over all attitude of the employees regarding the growth of the institution

Excellent

Good

Satisfactory

Average
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Shri Saraswati Vidya Prasarak Mandal's

SMT.PADAMBAI KAPURCHANDJI
KOTECHA MAHILA

MAHAVIDYALAYA, BHUSAWAL.

Q.1 Do you feel proud to be associated with college as Alumni?

Yes

Yes to some extent

No

Not sure

Q.2 How do you rate development activities organized by the College for your overall
development?

Highly Efficient

Efficient

Satisfactory

Below Satisfaction

Q.3 Have you obtained sufficient technical knowledge (both in theory and practice) at
college?

Yes

Yes to some extent

No

Not sure

Q.4 Is the education imparted at our college useful and relevant in your present job?

Yes

Yes to some extent

No

Not sure

Q.5 If you are invited to deliver a Guest Lecture/ Special Talk / Motivational Session for your
juniors, will you be interested?

Yes

Yes to some extent

No

Not sure

Q.6 Do you like to join the college Alumni Association?
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Yes

Yes to some extent

No

Not sure

Q.7 Have you participated in any Alumni meet as of now?

Yes

Yes to some extent

No

Not sure

Q.8 Have you availed Career counselling and guidance for higher studies from Placement
Training Cell?

Yes

Yes to some extent

No

Not sure

Q.9 Is Institute providing good hospitality as Alumni after passing out?

Yes

Yes to some extent

No

Not sure

Q.10 Overall rating of the college

Excellent

Good

Fair

Satisfactory

Q.11 If any suggestions for overall Development
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